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Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:
Rozsah práce – 95 stran včetně přílohové části, počet literárních zdrojů 55, citace harvardským systémem práce teoreticko-praktická (výzkumná), metodologie kvalitativní, metoda – analýza dokumentů, pozorování a polostrukturovaný rozhovor. Autorka však realizovala částečně i kvantitativní výzkum – viz grafy s. 63-71.
Studentka si zvolila zajímavé téma s aplikací do doby pandemie koronaviru. Práce má logicky strukturované členění do zásadních kapitol, je srozumitelná, psaná odborným jazykem. Odbornou úroveň teoretických poznatků považuji za přehlednou a přiměřenou typu diplomové práce. Práce se zdroji je v odpovídající kvalitě, jsou použity i zdroje zahraniční. V práci je jasně vymezen cíl teoretické a praktické části. Jejich naplnění však autorka v závěru úplně nepotvrdila.
Praktická část obsahuje všechny náležitosti. Metodologie kvalitativního vědeckého výzkumu byla zrealizována bez zásadních připomínek, ale není v práci zmínka o doplnění výzkumem kvantitativním – viz grafy s komentáři. Výsledky výzkumu jsou uvedeny ve vyhodnocení dat a komentovány ve shrnutí výsledků výzkumu.  
Autorka prokázala při zpracování diplomové práce schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů, a to zejména v diskusi. Pracovala samostatně, konzultovala dle potřeby s vedoucí práce a reagovala adekvátně na její připomínky. 
Teoretická i praktickou část práce je shrnuta závěru. Výsledky jsou zajímavé a využitelné v praxi.
Co se týká formální stránky, je dodržena směrnice UPa, k jazykové a terminologické úrovni nemám z pozice vedoucí práce zásadní připomínky. Drobné nedostatky – s. 72 „který byly“ a nepravidelné řádkování v teoretické části.
Diplomová práce je zpracovaná s drobnými připomínkami a doporučuji ji k obhajobě s hodnocením „C“.
Otázky pro diskusi:
1) K jakým zásadním výsledkům jste dospěla? 
2) Budou MŠ v oblasti prevence a reedukace narušené komunikační připraveny do budoucna, pokud by se vyskytla opět nějaká mimořádná opatření, jak tomu bylo v období pandemie? 
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